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 (1)باشد، جواب دیگر معادله کدام است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

) فاصله ی نقطه ی (2 )A 7 +را از خط به معادله ی  ,5 =x y4 3  (5/0)؟رابیابید   18

   
 

  
 
 (1)؟را بیابید  ABخط در ذوزنقه روبرو، طول پاره ( 3
 
 
 
 
 
yنمودار ( 4 x x = −   در فاصلهx−  1  (1)شود؟خط ساخته میاز چند پاره 3
 
 
 
 
 
 

 

 تنها یاد خدا مایه آرامش است

 صفحه اول



)دامنه تابع (5 )
x
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}برابر   }R b−  است. مقدارa b+ (0.5)کدام است؟ 

 
 
 
 
 

)نمودار تابع (6 )f x x= + −1 )ع به کمک انتقال نمودار تابرا  1 ) =f x x آن  و دامنه کنید  رسم
 (0.5را بنویسید)

 

 
 
 

 
  (نوبت دومسوالات  ) 
 
 
 
B 

 

 

 

 

tanاگر  /=25 0 sinباشد حاصل عبارت  48 cos

cos sin
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 (1.5)کدام است؟ 

 
 
 
 
 

اگر  60 cosو  225
m −

=
3 2
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 (1.5)کدام است؟ m، آنگاه حدود 

 
 
 
 
 

logاگر  log log( )k+ =
43 3 ، آنگاه لگاریتم 81

k

 (1.5)کدام است؟ 2در پایه  5

 
 
 
 
 
 

 دومصفحه 



logاز دو معادله  logx y+ =3 3 xو  2 y+ =2 2 xلگاریتم 46 y+  (1.5)؟را بیابید 4در پایه 
 
 
 
 
 
 

xاز معادله  x− − =4 2 6  (1)کدام است؟xجواب  0
 
 
 
 
 

قهدار  کهدام م طهه aبهه ازای  بههههاب بها  تهابع   ،( )
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xدر  = تهه پ 1 سههه یو

 (1.5)است؟
 
 
 
 
 
 
 
 

]اختلاف حد چپ و راست تابع با بابطه  ]
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xدر   =  )][، نماد جزء صحیح است. (1)؟ را بیابید 3−

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سومصفحه 



 

 (3)حدود زیررا بیابید حاصل 
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یک مسابقه اتومبیلرانی احتمال اینکه یک اتومبیل دچار نقص فنی نشود و به خط پایان نیز برسد، در 
است. اگر بدانیم یک 8/0است و احتمال اینکه یک اتومبیل دچار نقص فنی نشود، برابر  7/0برابر  

 (1.5)اتومبیل دچار نقص فنی نشده است، با چه احتمالی به خط پایان رسیده است؟

 
 
 
 
 
 

 (1.5) به صورت زیر است: Bو  Aنمرات آزمون مهارت فنی دو کارگر 
19 ،17 ،16 ،15 ،14 ،15 :A 
18 ،17 ،14 ،17 ،14 ،16 :B 

 دقت عمل کدام بیشتر است؟
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 20 جمع نمرات 

 چهارمصفحه 














